HOTeHHHOMeTpI/I'{eCKI/Ie JAATYUKH

33)13'-13. Paccuurath napaMeTpbl HOTCHIUOMETPUUCCKOI'O JaTUUKa

Kpartkue TeopeTrnyeckue cBeleHUs:

[ToTeHmoMeTpUUECKUI TaTIYMK TPEACTABISIET COOOW peocTaT, BKIIOYEHHBIM IO CXeMe
noteHuuomerpa. IloTeHIHOMETpUYECKUl TaTuMK TpeodpazyeT MEXaHUUYECKHE IMepeMEeIleHUsl B
W3MEHEHHUSI COINPOTHUBIICHHS peocTtata. Pacuer mOTeHIMOMETpa CBOJUTCS K  pacuery
COMPOTHUBIICHUH: OMPEIENAIOTCS pa3Mepbl Kapkaca JUis HaMOTKH, TUAMETP MpoBojga OOMOTKH,
KOJINYECTBO BUTKOB, IIal HAMOTKH.

1) pabouas 1yMHa Kapkaca:

L=aDn/ 360

rae L - pabouas qyvHa kackaga (Mm);
oL - YTroJ IOBOPOTa;
D - cpenHuii tnaMeTp Kapkaca.

2) MUHUMAaJIbHOE YUCJIO BUTKOB:
n=100/6 (%)
p b
r/ie N- MUHUMAJIbHOE YKCJI0 BUTKOB % (BUTKOB);
Op - pa3pemiarorasi CrioCOOHOCTb.

3) mar HaMOTKH:
t=L/n,

TJIe T- IIar HAMOTKH (MM).

4) nuaMeTp POBOJIA C U3OJIAINECH:
d, =t-0,015

rae d,- amameTp mpoBojia ¢ u3oIsAIuen (Mm).

5) ko3¢ huIMeHT Harpy3KH:

1-8
B=R . /IR= Alﬁﬂ
max ,
riae - ko3 PUIHMEHT Harpy3Ku;
0 max — MakCUMaJbHas HOIPEIIHOCTb.
6) conpoTHUBIIEHHE OTEHIIMOMETpA:
RH
R=—%“

rae R- conporuBnenue noreHuunomerpa, (Om).

H:(anZ/Spn)—b,

7) BBICOTa KapKaca:

rae H- BeicoTa kapkaca (Mm)
P - YZIeIbHOE CONPOTHUBIICHHE,
b - TonmuHa Kapkaca.



Bapuanr 2
Hcxoanble 1aHHBIE:

Ru = 4400 Om, d max =3 %, U =26 B, D = 55 mm, o = 330, b = 2,5 mwm,

O = 0,2%,p=0,42*10°0Om - m.

(Mm);

Pemrenne:
1) PaGouas nnuHa kapkaca:
aDn _330-55-3,14
L= = 2 =158 , 3
360 360
2) MuHUMaJIbHOE YHCIIO BUTKOB:
100 100
n=——-—=——-=500
o, (%) 0.2 (BUTKOB);
3) llar HaMOTKW:
r:£: 13,3 =0,316

4) lnameTp npoBoJia ¢ U30JIALUEH:

d, =1-0,015=0,316-0,015=0,301 (MM);
Brioupaem d ~ 0,3 (Mm) = 0,3 - 107 (m);

5) KoadduimeHt Harpy3ku:

18 120,03 _

45  4-0,03

max
6) ConpoTuBIeHUE NOTEHIIMOMETpA!

R
R Xn _ 4400
p 8,08
7) Beicota kapkaca:
_7R d’

H
8 pn

T —544,5

8,08

(Om);

—bh=3,14 - 415 - 4 (M) = 89,1 (Mm).

3ananue: Paccuurarh mapaMerpbl moteHHuomeTrpa. VMcXomHele NaHHBIE IS

pacudera B35Tbh U3 TaOIUIBI 1, COTIACHO BapUAHTY.

Taomuna 1
No

R, dmax o | P 10°
BaI;I;aH (Om) (%) U (B) | D (Mm) o b (mMm) | 9, (%) (OM- )

1 4400 2,0 26 50 330 1,8 0,2 0,49

2 4400 3,0 26 55 330 2,5 0,2 0,42

3 4400 2,7 26 47 330 1,5 0,23 0,49

4 4400 2,3 26 52 330 2,3 0,25 0,42

5 4400 2,1 26 49 330 2,0 0,21 0,42




